
   
 

ZAPISNIK 
sa 27. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

28. decembra 2017. godine 
 

 
             Sjednica je počela u 14 sati. 
             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 
             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 
Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora.    
             U radu  sjednice, u svojstvu predlagača akata, saglasno članu 67  Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
učestvovao je zamjenik generalnog  sekretara Skupštine Crne Gore Mersudin Gredić. 
             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll,  Mirjana Marović, samostalna 
savjetnica III  i Alma Jašarović, saradnica u Odboru.  
             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 
 
            U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijali : 
 

1. Objavještenje o održavanju sjednice; 
2. Predlog Odluke o izmjeni i dopunama Odluke o utvrđivanju visine, načina i postupka namjenske  

potrošnje sredstava opredijeljenih klubovima poslanika za angažovanje sekretara i stručnih konsultanata klubova; 
3. Predlog Odluke o izmjeni Odluke o isplati razlike u zaradi koju bi poslanik ostvario da poslaničku funkciju 

obavlja profesionalno; 
4. Odluke o utvrđivanju visine, načina i postupka namjenske potrošnje sredstava opredijeljenih  klubova 

 poslanikaza angažovanje sekretara i stručnih konsultanata klubova („Službeni list CG", br.63/12, 65/12 i 26/15);  
5. Odluke o isplati razlike u zaradi koju bi poslanik ostvario da poslaničku funkciju obavlja 

 profesionalno(„Službeni list CG", broj 41/16); i 
6. Predlog mjera koje se odnose na preporuke Državne revizorske institucije iz Konačnog  Izvještajem o  

realizaciji Godišnjeg finansijskog izvještaja Skupštine Crne Gore za 2016. godinu broj 00-63-14/17-148/1 od 25. 
decembra 2017. godine, -  predlog generalni sekretar Skupštine Crne Gore Aleksandra Jovićevića. 
 
 
       Odbor je za sjednicu utvrdio sljedeći: 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Pokretanje postupka imenovanja jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije; 
2. Predlog odluke o izmjeni i dopunama Odluke o utvrđivanju visine, načina i postupka namjenske potrošnje  

 sredstava opredijeljenih klubovima poslanika za angažovanje sekretara i stručnih konsultanata klubova, Broj 00-
63-14/17-148/1 25. decembra 2017. godine; i 

3. Predlog odluke o izmjeni Odluke o isplati razlike u zaradi koju bi poslanik ostvario da poslaničku funkciju 
 obavlja profesionalno, broj 00-63-14/17-148/1 od 25. decembra 2017. godine. 
 
 
PRVA TAČKA: POKRETANJE POSTUPKA IMENOVANJA JEDNOG ČLANA SAVJETA AGENCIJE ZA  
                         ELEKTRONSKE MEDIJE 
 
      Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, sa 
23. sjednice održane dana 12. decembra 2017. godine, povodom Odluke ASK broj UPI 02-01-281/4 od 29. 



septembra 2017. godine, kojom je utvrđeno da je Darko Ivanović, član Savjeta AEM-a, prekršio odredbe člana 11 
i 13 Zakona o sprječavanju korupcije, utvrdio Predlog odluke o razrješenju jednog člana Savjeta Agencije za 
elektronske medije i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore 26. saziva da Darka Ivanovića, razrješi funkcije člana 
Savjeta Agencije za elektronske medije.  
     Skupština Crne Gore 26. saziva, rekao je u nastavku predsjednik Odbora, na Devetoj sjednici Drugog redovnog 
(jesenjeg) zasijedanja u 2017. godini,  održanoj dana 26. decembra 2017. godine, razriješila je Darka Ivanovića 
funkcije člana Savjeta Agencije za elektronske medije.  
     Shodno članu 36 Zakona o elektronskim medijima („Službeni list CG”, br. 46/10, 40/11, 53/11, 6/13 i 55/16), 
Administrativni odbor je naglašava predsjednik Odbora, dužan da u roku od 15 dana objavi Javni poziv ovlašćenom 
predlagaču - nevladinim organizacijama iz oblasti medija za podnošenje predloga za imenovanje novog člana 
Savjeta Agencije za elektronske medije, čiji će mandat trajati do isteka mandata člana Savjeta umjesto kojeg se  
imenuje. Predsjednik dalje podsjeća na odredbe zakona po kome predloženi kandidat za člana Savjeta mora biti iz 
reda afirmisanih stručnjaka iz oblasti koje su relevantne za obavljanje djelatnosti Agencije, koji imaju visoku stručnu 
spremu, koji su crnogorski državljani i koji imaju prebivalište u Crnoj Gori, te da se predlozi za kandidate za članove 
Savjeta podnose nakon objavljivanja Javnog poziva u "Službenom listu Crne Gore", na web sajtu Skupštine i 
najmanje jednom dnevnom štampanom mediju koji izlazi u Crnoj Gori, u roku od 45 dana od dana njegovog 
objavljivanja. 
    Odbor je nakon uvodnog obrazloženja predsjednika Odbora, utvrdio tekst Javnog poziva i Obrazac za predlog 
za imenovanje člana Savjeta Agencije za elektronske medije.  
    Odbor je saglasno Zakonu o elektronskim medijima, jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora - 
ZA su glasali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 
Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) odlučio da pokrene postupak imenovanja jednog člana Savjeta 
Agencije za elektronske medije, upućivanjem Javnog poziva ovlašćenom predlagaču – nevladinim organizacijama 
iz oblasti medija za podnošenje predloga za imenovanje jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije. 
Odbor je takođe odlučio da isti objavi u „Službenom listu Crne Gore“, na web sajtu Skupštine Crne Gore i u 
štampanom mediju dnevnim novinama „Dan“. 
                                  
 
DRUGA TAČKA: PREDLOG ODLUKE O IZMJENI I DOPUNAMA ODLUKE O UTVRĐIVANJU VISINE,NAČINA  
                             I POSTUPKA NAMJENSKE POTROŠNJE SREDSTAVA OPREDIJELJENIH KLUBOVIMA  
                             POSLANIKA ZA ANGAŽOVANJE SEKRETARA I STRUČNIH KONSULTANATA KLUBOVA,  
                             BROJ 00-63-14/17-148/1 25. DECEMBRA 2017. GODINE  
 
 
      Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je da je na 20. sjednici održanoj 15. novembra, Administrativni 
odbor razmotrio preporuke Državne revizorske institucije iz Konačnog izvještaja o reviziji Godišnjeg finansijskog 
izvještaja Skupštine Crne Gore za 2016. godinu, i s tim u vezi predložio generalnom sekretaru, mjere vezane za 
preporuke DRI iz nadležnosti Administrativnog odbora. Shodno predloženim mjerama, a u cilju sprovođenja Plana 
aktivnosti za realizaciju 23 preporuke utvrđene Konačnim Izvještajem Državne revizorske institucij, generalnog 
sekretara Skupštine Crne Gore  dostavio je Predlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju visine, načina i 
 postupka namjenske potrošnje sredstava opredijeljenih klubovima poslanika za angažovanje sekretara i stručnih 
konsultanata klubova, koji će u ime predlagača obrazložiti zamjenik generalnog sekretara Skupštine Crne Gore 
Mersudin Gredić, rekao je na kraju uvodnog izlaganja predsjednik Odbora. 
    Odbor je nakon kraćeg obrazloženja predlagača akta, zamjenik generalnog sekretara Skupštine Crne Gore 
Mersudina Gredića, jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora – ZA su glasali: Luigj Shkrela, 
predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
Vuksanović, članovi Odbora) donio Odluku o  izmjeni i dopunama Odluke o utvrdivanju visine, načina i postupka 
namjenske potrošnje sredstava opredijeljenih klubovima poslanika za angažovanje sekretara i stručnih 
konsultanata klubova. 
 



TREĆA TAČKA: PREDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O ISPLATI RAZLIKE U ZARADI KOJU BI  
                            POSLANIK OSTVARIO DA POSLANIČKU FUNKCIJU OBAVLJA PROFESIONALNO,  BROJ  
                            00-63-14/17-148/1 OD 25. DECEMBRA 2017. GODINE 
 
      Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je da je na 20. sjednici održanoj 15. novembra, Administrativni 
odbor razmotrio preporuke Državne revizorske institucije iz Konačnog izvještaja o reviziji Godišnjeg finansijskog 
izvještaja Skupštine Crne Gore za 2016. godinu, i s tim u vezi predložio generalnom sekretaru Skupštine Crne Gore 
mjere vezane za preporuke DRI iz nadležnosti Administrativnog odbora. Shodno predloženim mjerama, a u cilju 
sprovođenja Plana aktivnosti za realizaciju 23 preporuke utvrđene Konačnim Izvještajem Državne revizorske 
institucije, generalni sekretar Skupštine Crne Gore u svojstvu predlagača akta dostavio je Odboru Predlog odluke 
o izmjeni Odluke o isplati razlike u zaradi koju bi poslanik ostvario da poslaničku funkciju obavlja profesionalno, 
rekao je na kraju uvodnog obrazloženja predsjednik Odbora, pozivajući istovremeno zamjenika generalnog 
sekretara Skupštine Crne Gore Mersudina Gredića, da u svojstvu predlagača akta obrazloži dostavljeni akt. 
      Odbor je nakon kraćeg obrazloženja zamjenika generalnog sekretara Skupštine Crne Gore Mersudina Gredića, 
jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora - ZA su  glasali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta 
Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio 
Odluku o izmjeni Odluke o isplati razlike u zaradi koju bi poslanik ostvario da poslaničku funkciju obavlja 
profesionalno.  
             
    Nakon što je iscrpljen dnevni red sjednice, sjednica je zaključena u 14 sati i 30 minuta.  
 
Broj 00-63-14/18 - 
Podgorica, januar 2018. godine. 
 
ZAPISNIK SAČINILA: 
  Ljiljana Miljanić  
 
SEKRETARKA ODBORA                                                                                                  PREDSJEDNIK ODBORA    
     Goranka Vučinić                                                                                                                      Luigj Shkrela                                                                                                                                               


